=T S
Oy | Station Zutphen

: Medewerking
B met:
‘ Haar Deventer o»ver spoor b en van de sporen 13_7g en w
- R
< LMRM4VJor trernen ' over spoor b van sp 1g«7g5w sp b Sp g.W
7‘:»\ j iD ontvan;-: a‘éh\n’.f}_‘;ﬁ‘ (k] T T o (1) T(})
A 2 Veijlwit) wor 7 - 23 - ?(h)
i1 D beiient 4= o wit) 25 en 250 - ?(2) -
> In 0 owekl - a N a1
5 |D leg: hande. smlaag in veld - 25 ) o
yé D legt kruk}é naar recits in veld - 28
.i 'D bedient venster{wordt g;f~g) - 28 - - G(2)
8 | Vrij{wit) wordt venster ; - 29 o L G(6)
9 Wit moet ziju bet venstertjé“ "Blok n.Dv" "R] ok n;ﬁigg
10 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 8,9,11 t/m16,21,22,25L,24,] 3t/ 68,4,
27, 3D, 34, 52 23R, 24, 2b,07
11 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 2,6,17,18,20,22 23 2,6,17,48,20
12 | D legt handel om in veld 1,18,21 1418,24,22,23,
26
12 | D legt krukje om in veld 231 29§231».mwwwmww" T
branden gaat het lampje ~ n.Dv n.Dv
14 | D legt krukje om in veld | 33 32 -
hierdoor dooft heb lampje n. Dy ndy
wit wordt de melder "KD" "KD" B L
15| D legt om het handel Kg Kﬁ B i,“_u
16 | D legt krukje om in veld 3h - A
_w__piz D legt om het handel Jb -
wit wordt het venstertje "J;" - e
18 | D bedient venstev{wordt wit) L - 30 - a(h)
16 | Vrij(rood) wordt venster - 25° - T(173)
20 | Eerste as op isvlerende las vdOr wissel 229 239 trein
T in de normale stand komt sein KD KD




wit wordt het venstertje "Blok n. Dv"

in ae normate stand komt sein KD kD

Rood wordt de melder kP KD
21 | Berste as op isolerende las voorbij de kruising trein

rocd wordt het venstertje "Blok n. Dv" "Blok n. Dv'
22 | Laatste as over isolerende las veoorbij de kruising ” - trein

branden gaat het lampje n.Dv n.Dv. T
23 1D legt noruaal het handel Jb -

rood wordt het venstertje "J;" -
2k | D legt krukje normaal in veld 2k - ) i
25 | D legt normaal het handel > K-
25 Vrij(rood) wordt wenster fh Bg - G(10)
27 | D legt krukje normaal in veld 33,23R 22,23L,29

hierdoor dooft het lampje n.Dv n.Dv
2% | D legt handel normaal in veld 24,18,1 Zb,zsim;;ag)IZ&gg’ .

A 18,1
.| 29 | D bedient venster(wordt groen) - 29 - G(11)

30 | Vrij(wit) wordt venster - 28 - G(15)
21 1D legt krukje naar links in veld - 28
52| D legt handel omhoog in veld - 25
3% | D bedient venster(wordt rood) - 23 _ T(5)
34 | D drukt de knop "Ontbl.T vrij" -

onder gelijktijdig draaien van de inductorkruk

Vrij(rood) wordt venster 25 -
35 | Laatste as over isolerende las bij sein 725 trein




stalion Tutphen

; Post D Medewerking
T Naar Laren=Alnen over spoor b en van de sporen 1698 on w met
-
tz {Voor treinen over spoor b van sp 16-78 sp b Sp g4W
n w
AR D ontvangt wekkersein van T T T(1) T(3)
2 Vrij{wit) wordt venster - 22 (L)
i;ﬁ 3 |D bedient de vensters{worden wit) 25 en 259 - T(2)
L1 D wekt E E E(1) E(1)
5 {Vrij(wit) word;—;g;éter 51 31 E(2) E(2)
'__‘6&” D wekt ' - ¢ - G(1)
2 1D legt handel omlaag in veld - 25
8 |D legt krukje naar rechts in veld - 28
—__é_ D bedient venster{woerdt groen) - 28 a(2)
10 | Vrij(wit) wordt venster — - 29 G(6)
11 | Niet omgelegd mag zijr krukje in veld 3tim16,22L,25,24,27, | 3tm 6,8,9,11t/m1b
30,82, 55 21,228, 25,2426,
27,28, 31,32 53, 34
12 | Niet cmgelegd mag éijnmgggéel in veld 18,20,22,. 25 mT&,ZJ
13 | D legt handel om in veld o o 1 47,19,21 17,19,21,22,
23,25,26
1k | D legt krukje om in veld o o 22R, 31 29.22L,30
15 | D legt om het handel - B K xé‘
16 | D legt krukje om in veld A -
1 D legt om het handel Jy - .
wit wordt het wvenstertje "Jﬁ" -
18 | D bedient anster(wordt wit) - 30 G(?7)
19 {Vrij(rood) wordt venster . 25b - T(13) -
20 | T wekt E E £(5) T(5)
21 |Laalste as ovar igolerende las voorbgﬁ wissel 2L 2k trein l
“branden gaat het lampje T on.Lr N, Le" %
Vrij (wit) wWorJdb V(’;-S;ter' 31b 31b ' { ;_!
|22 ED legt normaal det handel {Jh l- X | ‘




Vrij(rood) wordt venster

Ve {wib) worac vensier ’;1 ’b“ ;ft;m f
22 'D legt aormaal det handel hdh -
rood. #wordt het venstertje PJE" - L
23 |D legt krukje noruwaal in veld 34 - B |
24 |D legt normaal het handel Ki Ki !
25 |Vrij{rood) wordt veanster - 30 - c(10)
gé D legt krukje normaal in veld %1,22R 30,22L,29 T
hierdoor dooft het lampje "p.Lr" "n.Lr"
27 |D legt handel normaal in veld 21,19,17 26,25(omiaag) 23,
22,21,19,17
28 |D bedient venster(wordt groen) - 29 - G(11)
29 |[Vrij(wit) wordt venster - 28 — G(15)
20 |D legt krukje naar links in veld - 28
21 |D legt handel omhoog in veld - 25
32 |D bedient venster (wordt rood) - 22 T(5)
"1 33 |D bedient de vensters(worden rood) 31 en 31b 31 en 31" E(13%) E(17)




Station Zutphen Post D
Naar Vorden over spoor b en van de suworen 18-7% en w nmcw:"'""
voor treinen over spoor b van sp.1g-‘7é,5w sp |sp
1 D ontvangt wekkersein van T T %(T]%J%
2 Vrij(wit) wordt venster - 33 - T(“:)d
}—2 D bedient de vensters(worden wit) 25 en 2.5b - T(2) -
4 | D wekt va va va |va
5 Vrij(wit) wordt vernster 27 27 va |va
6 | D wekt - G ()
Z T legt handel cmlaag in veld - 25
8 D legt krukje naar rechts in veld - 28
S D tedient venster (word: groen) - 28 - 16(2
10{ Vrij(wit) wordt venster - 29 G(o
47 Nici ongelegd mag zijn krukje in veld 13 t/m 16422, 3,4,5,6,8,8,11tm1b
23,27,30,31, |21,22,23,24,26,
32433 28, 30t/m 34
12 }‘.L;:I_Z ongelegd mag zijn handel in veld 22,23 -~
rjé D legt handel om in veld 20,21 20,21,22,23;
25,26
141 D legt krukje om in veld 24 29,27
45{ D legt om het handel }Lza K:';d
361 1 legt krukje om in veld 34 -
17! D legt om het handel J, -
" Wit wordt het venstertje ”J; " -
181 D bedient venster(wordt wit) - 30 - 1G(?
19! Vrij{rood) wordt venster 25D - {13 ~
20 D wekt vd vd va (vd
21! D legt normaal het handel Jh -
rood wordt het venstsrtje ”J;" -
221 0 legt krukje normasl in veld 3 -
Va _vd
231 D legt normaal het handel K’h hg |
2kt Vrij(rcod) wordt venster - 130 - 1d19
g 251 D legt krukje normaal in veld R B 27,29 _
261 D legt handel normaal in veld 21420 Bév?g-(omiaag}' |
23,22,21,20
ﬁ_i’i—'s_i;c;art venster(wordt groen) - 29 - M
28 \’;::;E(uvit) wordt venstev - 28 Q@
291 D liegt }r.rul—:,j—;ewx;aar 1inks in veld - 28
30{ D legt handel omhoog in veld - 25
731 D bedient venster{wordt rood) - 33 B (5
32| D edient o vensters Cagrden o) Ten'l Vet | T
Vrdy (rood | wordt venster &5 0
i:ﬁ_?_iﬂ_‘}f'\“'t} wardl vens S 3 v jw

o MR
i

151061 | A |

e e e ot e e et e

|




Stat:on Jutplen Post D »
s dewert
Van Deventer over spoor a en op de sporen 18_78 et
Treinen over sp a op 8p 1898 zp ;‘p
1 Zolang de trein zich bevindt or; het honfdspoor van Deventer tussen de trein
lichtseinen 728 bij Km 34,946 en72b bij Km 33.344 brandt het ldmpje"l\kd tr v. DV en
luidt de gelijknamige schel met langzame slag B
2 | D wekt T T en G T
Gty
3 | Vrij(wit) wordt venster 3 L T(3IT(1Yi
4 | D legt handel omlaag in veld - 25 B
5 | D legt krukje naar rechts in veld - 28
6 | D bedient venster(wordt groen) - 28 G(2
7 | Vrij(wit) wordt venster - 29 G(6)
. - 0 krukie i 1 L,6,89,11[m 16,24, 3,5,98,9,1i%m 16
8 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld PR TR E) 0}} 2132l 230 26,2
32 28,30,32, : .
84| Naar links omgelegd moet zijn krukie inveld 28 - L
9 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 2,6,22,23 &,6,22,23
10| D legt handel om in veld 1 1,25
31l D legt krukje om in veld 542 29,6,4
wit worden de venstertjes "ep sp a" "op &p 15‘:-7&'
, SeinM” ,, Sein M i
12| Eerste as op isolerende las voorbij sein M M l brein
rood worden de venstertjes "0p sp a "0p sp 1g-7g'"
L Sein MY )y Sein M
13| Lastste as over geisoleerd wissel 2292 trein
branden gaat het lampje "v.Dv,Lr of Vd cp sp a of 1g_7g,,
14! D legt krukje normaal in veld 3,5 b,6,29
het lampje "v.Dv, Lr of Vd op sp a of 1g-‘7g" dooft
15| D legt normaal handel in veld | 1 25(amlaag),1 :
16! D bedient venster(wordt groen) - 29 ‘ G
171 Vrij(wit) wordt venster - 28 GG 1
18| D legt krukje naar links in veld - 28
19! D legt handel omhoog in veld - 25
20| D bedient venster(wordt rood) 3 4 Tl
i
i
|
|
!
{ A5 4 4 8 : ! ; |
14 13- iL~6i 1 A } % {




! Station Zutphen » ’ Post D Medewerking
: Van Laren=ilmen over spdOr a em Op de sporen 18.78, met:
A B
! Treinen over sp a2 op &P 18-78 Sp a S5p g
K g I ontvangt wekkersein van E E E(4) E(4)
2 } b bedient de vensters 9 en 10(worden wit) en 9b(wordt rood) E(5) E(5) B
3 10 onbvangt wekkersein van E E E(13) E(18)
k| D welt T T en G (1) (1)
£ G(1)
5 | Vvrij(wit) wordt wvenster 11 12 T(3) T(6)
6 | D legt handel omlaag in veld - 25
7 D legt kruikje naar rechts in veld - 28
| 8 | D bedient venster(woraz-groen) - 28 a(2)
9 1 Vrij{wit) wordt venster - 29 G(6)
| 10 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld zfn%,%;zé;/lrggg,zzg-;, j;/rzfé;jé;g'gu;g,i;h
KL Naar links omgelegd moet zin krukje inveld 28 -
11 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 1,18,22,R3 1,16,22,R3
12 | D legt handel om in veld 6,2,17.19 6, 2,17,19,25
12| D legt krukje om in veld 11,21,9 2942,21,9
ik | D legt om de handels N en Ox'u N en O\Y/'U
151D legt krukje om in veld 8 8
16 | D legt om het handel NV NY
17 | Vrij(rood) wordt venster g g E(20) E(20)
18 | Laatste as over isolerende las voorbij wissel 243 2k3 trein
branden gaat het lampje "v.Lr op sp 4" "y.Lr op sp 4"
19 | D legt normaal het handel NY N
20 | D legt xrukje rormaal in veld § 9
21 1D legt normaal de handels O&Lfen N O&iren N
22 b?_}f§t krukje normaal in veld 9,31 ) 9,21
hierdoor dewfi het lampje "v.Lr op sp 4" "v.Lr op sp d"
23 legt handel ncrmasl in veld 19,17, 2,6 19,47 2,6 i
ol Tonrate ae over on¥coleerd wicael YY) 2208 Tetresm




hierdoor desft het lampje

"v.Lr op sp 4"

"Ve.lLr Oop sp a"

[N S

2% | D legt handel normasl in veld 19,17, 2,6 19,47, 2,6
2k iLaatste as over geisoleerd wissel 2298 229B trein
| vrij(wit) wordt venster gh gh
branden gaat het lampje "v.Dv, Lr of Vd op sp a o1 A
25 D legt krukje normaal in veld 1 12.23
‘hierdoor dooft het lampje "v.Dv, Lr of Vd op sp a of 18-78n
26 | D legt handel omlaag in veld - 25
27 |D bedient venster(wordt groen) - 29 | 6(7)
28 |Vrij(wit) wordt wenster - 28 ‘ a(11)
29 |D legt krukje naar links in veld - 28
30 |D legt handel omhoog in veld - 5
31 {D bedient venster(wordt rood) 11 12 T(11) T(7)
Vrij(rood) wordt venster 10 10




Station Zutphan

Van Vorden over spoor a en op de sporen 1678

Post D

Med- -«

rkiny

Treinen over sp a op sp 1878 sp | Sp
a |g
1 D ontvangt wekkersein van Va vd vVd |Vd
" 2 | D bedient venster(wordt rood) 32 32 va |va
3 |D ontvanég wekkerégiﬁ van o vd vd vd | Vd
i 4 | D wekt T T en G 1) | )
: di)
.5 | Vrij(wit) wordt venster 15 16 T(3 T(6
"6 | D legt handel omlaag in veld - 25
' / | D legt krukje naar rechts in veld - 28
i 3 | D bedient venster(wordt groen) - 28 a(2
g Vrij(wit) wordt venster - 29 G(6)
10 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3t/m68911,12,16,, tm 6 89 |1 12
, 21,22,5324 26, | 15,21,52)
i 27, 2 29t/m 3 26 z};~830tjrnsf+
10&] Naar links omgelegqd moet zin krukie in veld 28 -
111D legt handel om in veld 20,22,23,26 20,22,23,25,26
12| D legt krukje om in veld 15,14 - 129,16,14
" 131 D legt om de handels Len O:Vd Len V»d
Ih D iegt krukje om in veld 13 13
l D legt om het handel LY LY
36 | Vrij(rood) wordt venster 14 14 vd |{vd
gﬁq;“ Laatste as over geisoleerd wissel 229% trein
é bracden gaat het lampje "v.Dv, Lr of Vé op sp a of ap 18.78n
| vrij(wit) wordt venster 15b/16b
18| b .ext normaal het handel L LY
19| D legt krukje normasl in veld 13 13
20| D legt normaal de handels D\\’,’V('L en | C\;V('l enl
2110 léut kruk“e normgal in veld 14,15 14,16, 29
net lampge "y.Dv,Lr of Vd op sp a of 1g-7&f" dooit T
22| D legt hendel normasl im veld 26,23,22,20 |26, 25 (omlaag)25,24.20 |
231 D bedient venster{wordt groen) - RY Ga(?
P2h ] vrij(wit) wordt venster - 28 d11]
25 Mﬁ‘iegt krukje naer links in veld - Y
' 26| D legt handel omhoog in veld -~ 25
| 27| D bedient vensters(worden rood) 15 en 1Sb/16b 16 en 15b/16b 1D T(D
[ Vrij(wit) wordt venster 14-b 4k
28| D bealent venster 14(wordt wit) met 14P(wordt rood) va |vd
| vrij(wit) wordt venster 32
|
24| 150t | A | ] ] o




Station Zutphen Post D

Rangeren naar en van de aansluiting onderstation.

Medewerking

D legt krukje naar links in veld 28

1 | D wekt G G(1)

2 | D legt handel omlaag in veld 25

3 | D legt krukje naar rechts in veld 28

4 | D bedient venster 28(wordt groen) G(2)

5 | Vrij(wit) wordt venster 29 G(6)

6 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3%/m6,8,3,11 Ym16, 21, 22L,23L,R%, 28, 30, 32

7 | Niet omgelegd mag 2zijn handel in veld 2,6,22,R23

8 | D legt om handel in veld 1,25

9 | D legt krukje om in veld 29, 26

10| D bedient venster 26(wordt groen) G(7)

11} Vrij(wit) wordt vemster 26 Ga(10)
12| D legt krukje normaal in veld 26,29

13| D legt handel normaal in veld 2%(omlaag),!

14} D bedient venster 29(wordt groen) Ga(11)
15| Vrij(wit) wordt venster 28 G(15)
16

7

D legt handel omhocog in veld 25

22
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